	Fiat Group Purchasing s.r.l. a s.u. C.so G. Agnelli 200, 10135 Torino, Italia Tel. +39 011 003 1111	DATA 1a ED. ISSUE DATE	30.08.2011	TIPO DOC. DOC. TYPE	•	Ordine di acquisto	61024317
FIAT GROUP PURCHASING	Capitale sociale Euro 600.000 i.v Reg. Impr. di Torino Cod. Fiscale e P. IVA 07882790012; REA Torino n. 928885 Direzione e coordinamento ex art. 2497 c.c.: Fiat S.p.A.	OD. FORN SUPPL.CODE DATA DATE	50620 EDIZ. ISSUE	Spett.le/Messe R.E.M. SRL			
TERMS OF PAYMENT 120 GG FMDF		CONTRATTORE	00000	VIA FERRUCCI 03010 PATRICA			
CONDIZIONI DI RESA DELIVERY CONDITIONS F.CO NS.STABILIMENTO (MAT ARR)	IMBALLO PACKING IMBALLO COMPRESO	BUYER CODE	Sebastiano				

IN NOME E PER CONTO DI FMA S.R.L COME DA MANDATO

LE CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA DEL FORNITORE ALLEGATE EVENTUALMENTE DAL FORNITORE ALL'OFFERTA O ALLE FATTURE CUI SI RIFERISCE IL PRESENTE ORDINE NON TROVERANNO APPLICAZIONE

POS ITEM	RIF. INTERNI INTERNAL CODE	COD. MAT. DESCRIZIONE MATERIALE PART NUMB. MATERIAL DESCRIPTION	UM	QUANTITA' QUANTITY	DATA CONSEGNA DELIVERY DATE	VALUTA/CUR.CY PREZZO UNITARIO EUR UNIT PRICE
1	397418	MOTORE 1FT5072 OAF71	PZ	1	30.09.2011	790,00
	33/4/0	RIF.OFFERTA REM 8113 Richiedente: PUZIO Note ordine: ** MATERIALE IN CONTO RIPARAZIONE . ** RIF. VS. OFFERTA N .8113 DEL 29.10.2010 E ALLE SUCCESSSIVE INTESE DEL 30.08.2011 CON LA VS.Sig.RA ANTONELLA. Consegnare a: FMA S.R.L. A S.U. Sito di Pratola Serra Via Nazionale delle Puglie S.N. 83039 Pratola Serra Italia Intestare fattura a: Fabbrica Motori Automobilistici s.r.l. a U.S 139M1 - Motori Diesel + Benzina via Nazionale delle Puglie 10, 83039 Pratola Serra Cod.Fiscale / P.IVA: 01821930649 Tel. 0825 - 296111 - Fax 607136 Inviare fattura a: FIAT SERVICES POLSKA sp.zo.o. POLO EUROPA			30.03.2011	Prezzo fisso
		Tel. 0825 - 296111 - Fax 607136 Inviare fattura a: FIAT SERVICES POLSKA sp.zo.o.				

I DATI CONTRASSEGNATI CON IL SIMBOLO ● DOVRANNO ESSERE CITATISU TUTTI I DOCUMENTI RELATIVI ALL'ORDINE DATA MARKET WITH ● MUST BE MENTIONED ON ALL THE DOCUMENTERERED TO THIS P.O.	VISTO VISA	VALORE TOTALE ESCLUSA IVA TOTAL VALUE VAT EXCLUDED	

			Fiat Group Purchasing s.r.l. a s.u. C.so G. Agnelli 200, 10135 Torino, Italia Tel. +39 011 003 1111 Capitale sociale Euro 600.000 i.v Reg. Impr. di Torino Cod. Fiscale e P. IVA 07882790012; REA Torino n. 928885. Direzione e coordinamento ex art. 2497 c.c.: Fiat S.p.A.	DATA 1a ED. ISSUE DATE 30.08.2011	DOC. TYPE PUT	Ordine di acquisto 61024317							
FIAT GROUP PURCHASING CONDIZIONI DI PAGAMENTO TERMS OF PAYMENT		PURCHASING		DATA EDIZ. ISSUE	Spett.le/Messers R.E.M. SRL VIA FERRUCCIA								
400 00 FMPF			CONTRATTORE BUYER CODE	03010 PATRICA									
CONDIZIONI DI RESA DELIVERY CONDITIONS F.CO NS.STABILIMENTO (MAT ARR) IMBALLO PACKING IMBALLO COM			IMBALLO PACKING IMBALLO COMPRESO	GAETA Sebastiano		1							
POS ITEM	RIF. INTERNI INTERNAL CODE	COD. MAT. PART NUMB.	DESCR. MATERIALE MAT. DESCRIPTION	NOTE NOTE		UM	QUANTITA' QUANTITY	DT. CONS DEL. DATE	VALUTA/CUR.CY PREZZO UNITARIO UNIT PRICE	EUR			
		Il presente ordine è	regolato dalle norme n 9.01100, FPT-IF059, 9.01102	2, 08018 e 07740									
d'acquiste Il Fornitor risolvere	If Fornitore prende atto del contenuto del codice di Condotta del Gruppo Fiat e del Modello di organizzazione, gestione e controllo adottati da Fiat Group Automobiles SpA e sue Società controllate (reperiti all#indirizzo Internet http://www.fiatgroup.com) e con l'esecuzione del presente ordine d'acquisto si impegna a tenere un comportamento conforme alle disposizioni previste da detti documenti. Il Fornitore prende atto che l#inosservanza di una qualsiasi delle previsioni del Codice di Condotta e/o del Modello inerente l#attività oggetto del presente ordine d'acquisto comporta un inadempimento grave da parte Sua e legittima Fiat Group Automobiles SpA e sue Società controllate a risolvere il contratto stesso ai sensi e per gli effetti di cui all#art. 1456 del Codice Civile, fatti salvi gli eventuali danni. Supplier acknowledges the contents of the Code of Conduct of the Fiat Group and of the excerpt of the Compliance Program adopted by Fiat Group Automobiles SpA and its subsidiaries (available at the Internet website http://www.fiatgroup.com - into the Corporate Governance area) and												
Supplier	declares to undertake to behave - as to the activity object of this order - in compliance with the provisions contained therein. Supplier undertakes that non-compliance with any of the provisions of the Code of Conduct and/or the Compliance Program, with respect to the activity object of this order, implies a serious breach by Supplier and entitles Fiat Group Automobiles SpA and its subsidiaries to immediately terminate the supply relationship, pursuant to and for the purposes of article 1456 of the Italian Civil Code, barring any damages.												
			ANNO ESSERE CITATISU TUTTI I DOCUMENTI RELATIVI ALL'O LL THE DOCUM ENTRERERRED TO THIS P.O.	ORDINE VISTO VISA	FIR	MA <i>NATU</i>	RE	VALORE TO TOTAL VAL	OTALE ESCLUSA IVA LUE VAT EXCLUDED	790,00			